
 2019年度「てっぺんフォーラム」学生アンケート集計結果 2019年度
てっぺんフォーラム実行委員会

【経営学部】 【外国語学部】
出席 欠席 合計 出席率 出席 欠席 合計 出席率
229 39 268 85% 172 85 257 67%

Q1 てっぺんフォーラムの発表時間（全体90分）はいかがでしたか。 Q1 てっぺんフォーラムの発表時間（全体90分）はいかがでしたか。
1:短い 2:やや短い 3:ちょうどいい 4:やや長い 5:長い 無回答 1:短い 2:やや短い 3:ちょうどいい 4:やや長い 5:長い 無回答

4 2 123 64 35 1 1 1 69 71 29 1

Q2 司会進行はいかがでしたか。 Q2 司会進行はいかがでしたか。
1:よかった 2:まあまあだった 3:ふつう 4:あまりよくなかった 5:悪かった 無回答 1:よかった 2:まあまあだった 3:ふつう 4:あまりよくなかった 5:悪かった 無回答

127 36 61 4 1 0 86 35 45 5 1 0

Q3 実行委員の誘導はいかがでしたか。 Q3 実行委員の誘導はいかがでしたか。
1:よかった 2:まあまあだった 3:ふつう 4:あまりよくなかった 5:悪かった 無回答 1:よかった 2:まあまあだった 3:ふつう 4:あまりよくなかった 5:悪かった 無回答

130 32 62 5 0 0 78 35 54 4 1 0

1:短い
1.7%

2:やや短い
0.9%

3:ちょうどいい
53.7%

4:やや長い
27.9%

5:長い
15.3%

無回答
0.4%

1:短い

2:やや短い

3:ちょうどいい

4:やや長い

5:長い

無回答

1:短い
0.6%

2:やや短い
0.6%

3:ちょうどいい
40.1%4:やや長い

41.3%

5:長い
16.9%

無回答
0.6%

1:短い

2:やや短い

3:ちょうどいい

4:やや長い

5:長い

無回答

1:よかった
55.5%2:まあまあだった

15.7%

3:ふつう
26.6%

4:あまりよくなかった
1.7%

5:悪かった
0.4%

無回答
0.0%

1:よかった

2:まあまあだった

3:ふつう

4:あまりよくなかった

5:悪かった

無回答

1:よかった
50.0%

2:まあまあだった
20.3%

3:ふつう
26.2%

4:あまりよくなかった
2.9%5:悪かった

0.6%

無回答
0.0%

1:よかった

2:まあまあだった

3:ふつう

4:あまりよくなかった

5:悪かった

無回答

1:よかった
56.8%

2:まあまあだった
14.0%

3:ふつう
27.1%

4:あまりよくなかった
2.2%

5:悪かった
0.0%

無回答
0.0%

1:よかった

2:まあまあだった

3:ふつう

4:あまりよくなかった

5:悪かった

無回答

1:よかった
45.3%

2:まあまあだった
20.3%

3:ふつう
31.4%

4:あまりよくなかった
2.3%

5:悪かった
0.6%

無回答
0.0%

1:よかった

2:まあまあだった

3:ふつう

4:あまりよくなかった

5:悪かった

無回答
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 2019年度「てっぺんフォーラム」学生アンケート集計結果 2019年度
てっぺんフォーラム実行委員会

【経営学部】 【外国語学部】
Q4 広報活動で一番印象に残っているものはどれですか。 Q4 広報活動で一番印象に残っているものはどれですか。

1:校内ポスター 2:S2F掲示板 3:Web画面 4:授業内告知 5:ない 無回答 1:校内ポスター 2:S2F掲示板 3:Web画面 4:授業内告知 5:ない 無回答
84 19 22 47 54 3 62 10 12 49 36 3

Q5 自分も何かに挑戦したいと思いましたか。 Q5 自分も何かに挑戦したいと思いましたか。
1:はい 2:いいえ 無回答 1:はい 2:いいえ 無回答
137 87 5 130 42 0

※複数回答あり ※複数回答あり
課外活動（13件） 　 課外活動（6件）
留学・語学力（TOEIC含む）（45件） 留学・語学力（TOEIC・英検等含む）（66件）
ボランティア・社会活動（8件） ボランティア・社会活動（7件）
資格検定・就職活動（6件） 資格検定・就職活動（6件）
授業関連（12件） 授業関連（7件）
これから行動したい（15件） これから行動したい（17件）

Q6 てっぺんフォーラム学生実行委員会に参加したいですか。 Q6 てっぺんフォーラム学生実行委員会に参加したいですか。
1:はい 2:いいえ 3:無回答 1:はい 2:いいえ 3:無回答

23 197 9 17 141 14

Q7 今回のフォーラムで改善したほうが良いことがありますか。 Q7 今回のフォーラムで改善したほうが良いことがありますか。
開催時期（2件） 開催時期（1件）
土曜日開催（6件） 土曜日開催（11件）
開催時間（4件） 開催時間（4件）
プレゼン時間（3件） プレゼン時間（0件）
運営について（2件） 運営について（6件）

1:校内ポスター
36.7%

2:S2F掲示板
8.3%

3:Web画面
9.6%

4:授業内告知
20.5%

5:ない
23.6%

無回答
1.3%

1:校内ポスター

2:S2F掲示板

3:Web画面

4:授業内告知

5:ない

無回答

1:校内ポスター
36.0%

2:S2F掲示板
5.8%

3:Web画面
7.0%

4:授業内告知
28.5%

5:ない
20.9%

無回答
1.7%

1:校内ポスター

2:S2F掲示板

3:Web画面

4:授業内告知

5:ない

無回答

1:はい
59.8%

2:いいえ
38.0%

無回答
2.2% 1:はい

2:いいえ

無回答
1:はい
75.6%

2:いいえ
24.4%

無回答
0.0% 1:はい

2:いいえ

無回答
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 2019年度「てっぺんフォーラム」学生アンケート集計結果 2019年度
てっぺんフォーラム実行委員会

【経営学部】 【外国語学部】
・学校がある日に開催すれば、今日参加していない学生に良い刺激になると感じた。 ・ 午前中にやってほしい
・発表中はあとから中に人を入れないでほしいです。発表終了後等の合間に入れるべきかと思います。撮影を横切られて迷惑でし ・ マイクのハウリングが少し多く感じました。
・もう少し早めの時期でも良いと思いましたが、準備もあると思うので、平日の放課後にしてほしいです。てっぺんフォーラムのファ ・ マイクのハウリングが少しうるさいので直してほしい
・開催時間がとても良いと思いました。午前でも良いかもしれません。具体的に活動内容が聞けて良かったです。 ・ 休日でなくても開催できると思った。
・早口なように思った。 ・ 司会進行の人が噛みすぎて話が入って来なかった。
・表彰の発表の間をあけた方がいいと思いました。 ・ 土曜ではなく平日に授業のついでにやってほしいです。
・45分～60分で終わるようにしてほしいです。 ・ 平日の授業として行う方が生徒として参加しやすいと思いました。
・できれば5月下旬ごろに開催してほしかった。 ・ 90分なら授業1コマをてっぺんフォーラムに変更して行う方が効率が良い。
・平日にやるべき。 学生の参加者で来ていない者が多い。保護者説明会と別日程で行っても良いのでは。
・平日 ・ 平日にやるべき
・大学学の時間に開催してほしい ・ 夏休みにしてほしい。お昼ではなく朝（2限の時間）にしてほしい。
・平日希望 ・ 会場を暗くした方が見やすいと思った。発表者のスライド（表など）の字が小さかった。
・聴衆がうるさい。飲食をしている。事前の警告が必要。発表者はカンペを見ないで発表してもらいたい。 ・ 会場暗くした方が雰囲気がでると思う。
　カンペを持っていなくてもスライドを見ながらだと内容を覚えていないと思われる。 ・ 土曜日開催は良いと思うのですが、開催時間を朝9：10からにしてもらえないでしょうか？
・平日が良い ・ 平日開催にしてもらえるとありがたいです。また、土曜日に開催するならもっと早い時間帯にしてもらい
・午前に開催してほしい ・ 土曜日はやめてほしいきもちです。
・午前中に始まって終わってほしい ・ 午前中に開催してほしい。
・毎組の発表時間が短いだと思って、少し延長したほうがいいと思う。 ・ 外国語学部の先輩が少なかったように感じた。もっと外語の先輩の話も聞いてみたい。

土曜日に学校で先輩の話を聞くだけと思っていたので少し憂うつかつ軽い気持ちで来た。
しかし、どの先輩の話も興味深く、ひきこまれて、もっともっと1人1人話を聞いてみたいと思った。
正直自分もここは第1志望等の学校ではなく、悔しい思いもしている。今日の話を聞いて、
自分の努力と挑戦する姿勢があれば、やりたいことができると考えた。
背筋が伸びる思いと明るい気持ちと頑張ろうと思う気持ちが自分の中で高まった。
すごくいい企画だなと思った。ありがとうございました！

・ 時間を少し早くしてほしいのとできれば平日に開催してほしいです。

・ 平日開催でよろしくお願いします。

・ 平日の初年次セミナーを削って開催してほしい

・ 平日の方が嬉しいです。

［発表者への質問］ ［発表者への質問］
・私は英語の苦手意識が抜けなくて、中々英語の勉強に力が入りません。もちろん話せたらいいと思っていたりするのですが、 ・ 自分自身も重なる所もあるので同じようにがんばって行きたいと思いました。
　石井さんは苦手意識がありましたか？そうだとしたらどうやってこくふくしましたか？ ・ どうしたらそんなにハキハキとスムーズに話せるのですか？

・どういうきっかけで、小学生に対する教育環境という課題を選びましたか ・ 今度、エスカレータをどのようにしていきたいですか？
・TOEICの勉強法を教えてほしいです。 ・ 留学に行ったとき、困ったことは何だったのか？初めて留学に行ったときどうだったか？
・使っていた参考書を教えていただきたいです。⑤アンケートの取り方を教えていただきだいです。 ・ 留学特待生を取るための勉強方法を知りたいです。
・リスニング能力を養うコツは具体的に何ですか。また海外研修から得たこと、大変だったことを詳しく知りたいです。 ・ TOEICの具体的な勉強法

・英語学習を主にしてきたと思いますが、他の授業も劣らずできましたか。 ・ 人生で一番心がけていること

・TOEICがすごかったです。 ・ 3：TOEICのために具体的にどのような勉強をしたのか詳しく教えていただきたいです。
・どうやって勉強をしたのか、もっとくわしく知りたいです。参考書、どういう教材をつかったのか、
　 6：留学中に勉強に対してのモチベーションをどのように保っていたのか教えていただきたいで
　1日のToDoリスト、どれくらい時間をかけたか。 また、モチベーションはどのように保っていましたか？
・根気よく勉強をつづける方法が知りたいです。 ・ 留学をするにあたって不安だったことは何ですか？

・どうしてトーイックの点数がのびたんですか。 ・ 留学して初めて得られる知識や経験はどんなことですか？

・TOEICの勉強方法 ・ TOFLEの勉強の仕方を教えていただきたいです。

・初期の英語能力はどんぐらいありましたか ・ 留学先での生活はなれるか？楽しいか？
・経営学部は参加できないんですか？ ・ なぜ大阪が好きなのか
・なぜそこまで積極的になることができるのですか ・ なぜエスカレーターの片側空けが常識になったのか。
・好きなラッパーは誰ですか？ ・ あなた達は、エレベータとエスカレータどちらを普段使用しますか？
・積極性の根元を知りたい ・ プレコンは本学でも申し込み可能か。どうやって申し込むのか。

・ TOEICの対策をしりたい。
・ TOEICではどのようなやり方で見直しましたか？
・ どのように毎日を過ごしていたのかがすごく気になります。
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